

SZENTESI HIRGAL

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő: HERCZEG JENŐ.
Felelős kiadó: GÁLFFY ISTVÁN
Telefon: 53 szám.SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Minden további szó 600 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925. január 13

Léderer állítólag Pozsonyban is gyilkolt

Felderítik a rablógyilkos pár előéletét. — Megtűnyelik Léderer édesapját.

A pozsonyi rendőrség ma délután felhívta a budapesti rendőrkapitányságot. Szenzációs bejelentést tettek. Elmondották, hogy a Léderer házaspár környezetéből annak idején eltűnt egy öreg ur. Ennek az öreg urnak sok pénze volt. A pozsonyiak élénken emlékeznek arra, hogy az öreg urnak volt egy értékes, elefántcsontnyelű, ezüstkarikával ellátott sétapálcája. A pozsonyi rendőrség az eltűnt öreg ur után való nyomozás közben ezt a botot megtalálta és bűnjelként lefoglalta. A pozsonyi rendőrség udvariasan és készséggel áll a budapesti rendőrség szolgálatára és bejelentette, hogy a botot, amelynek nyomán újabb érdekes nyomozási adatokat lehet kideríteni Lédererék előéletéről, Párkányánán át fogják adni a magyar hatóságoknak és ugyancsak átadják a pozsonyi nyomozás összes iratait, amelyeket a legközelebbi időben belül eljuttatnak a budapesti rendőrkapitányságnak.

Radocsay Jenő rendőrkapitány az újabb beérkező jelentések alapján mind szélesebb körre vonatkozó kérdésekben hallgatja ki Lédererét. Az asszony, aki eddig rosszul éltől panaszkodott, hogy így meg-

szabaduljon a kihallgatástól, most taktikát változtatott.

A legkiválóbb módon ül a rendőrtisztviselő előtt és mikor kérdéseket tesz fel neki, egészen felhevülve, magából kikelve a következőket mondja:

— Kapitány ur, én tudom, hogy ön a mi bűnügyünk sikeres kinyomozásával nagy elismerést és kitüntetést szerez magának, de kijelentem, ki fogok szabadulni én és férjem és majd tisztázzuk még magunkat a kiszabadulásunk után.

Léderernek ezeket a mondatokat szinte fenyegetve tárta Radocsay Jenő rendőrkapitány elé, aki azonban erősen rendretusított és tovább folytatta kihallgatását. A rendőrség most Lédererék különböző alibiit nyomozza. Ugyancsak nyomozzák Lédererék lakásán talált értéktárgyak származási helyét is. Különben Pozsonyból az ottani rendőrség telefonértesítése útján megtudták, hogy Léderer apja igen gyanús viselkedik Pozsonyban, többszöri kihallgatásakor menteni akarja fiát. Éppen ezért a pozsonyi rendőrség Léderer apját megfigyelés alá vette.

Özvegy Borbély Jánosnét tegnap este előállították a rendőrségre.

Tisztázni kell, hogy tényleg öngyilkos lett-e Szilák Ferencné. Véres foltokat láttak többen a kamra falán. — Dombai Szücs Sándort eltűnése óta senki sem látta.

Ma délelőtt felássák a rejtélyes kamrát.

(Saját tudósítónktól.)

Lapunk legutóbbi számában részletesen beszámoltunk arról a fordulatról, mely az 1923 december havában eltűnt Dombai Szücs Sándor ügyében váratlanul bekövetkezett. A rendőrség erősen nyomozást indított, miután újabb gyanúok merültek.

Miért indított újabb nyomozást a rendőrség.

Közleményünkben nem számoltunk be arról, hogy tulajdonképpen mi indította rendőrségünk új agilis és mindenre körültekintő vezetőjét Tary Emil rendőrkapitányt arra, hogy ebben az ügyben új nyomozást rendeljen el. Dombai Szücs Sándor eltűnése körül valóságos legenda keletkezett. Sugdolódzott ez is, az is, de pozitívumot egyelőre senki sem tudott.

Néhány nappal ezelőtt özv. Borbély Jánosné megszólított egy államrendőrt az

utcán és felhozta bátyjának eltűnését is, majd többeket megvádolt azzal, hogy bizonyosan azok tették el láb alól Sándort. Az államrendőr — akinek nevét a nyomozás érdekében egyelőre nem emlíjük fel — írásban jelentést tett özv. Borbély János vádjairól. Erre azután elrendelte az államrendőrség vezetője Tary Emil kapitány az ügy újrapróba felvételét.

Mi történt a nyomozás első napján

Mielőtt a nyomozás második napjának szenzációs eredményéről beszámolnánk, röviden összefoglaljuk, hogy mi is történt a nyomozás első napján.

Hétfőn a délutáni órákban Puskás János és Kolozsi Károly detektívek kimentek a Keresztes-utca 17 szám alá, ahol tudvalevőleg már hosszú idő óta lakik özv. Borbély Jánosné. Legelőször is özv. Borbély Jánosnét hallgatták ki és újból felelevenít-

tették emlékezetében az 1923 decemberi eseményeket.

Özv. Borbély Jánosné elmesélte a disznóölés történetét, majd azt hangoztatta, hogy bátyját Dombai Szücs Sándort 1923 december 17-én délelőtt féltizenkét órakor vízért küldte el. Azóta senki sem látta Dombai Szücs Sándort.

Puskás János ezután több keresztkérdést adott fel özv. Borbély Jánosnának, aki szemmeláthatólag zavarba jött és arra a kérdésre „Hát akkor Mari néni, hogyan főztek ki szappannak Sándort. Három napig miért tüzeltek a kamrában?” — valósággal megdöbbent, lélegzete egy pillanatra elállt, majd dühösen felpattant és verte az asztalt.

Hétfőn kihallgatták özv. Kocsis Ádámét és leányát is, akik Szilák Ferencné önkívületi állapotáról számoltak be. Szilák Ferencné ugyanis az 1924. husvétját megelőző napokban — amikor özv. Borbély Jánosné kihallgatása folyt — kétségbeesetten, haját tépve szaladt haza és így kiáltozott: „Gyilkossal lakom egy földel alatt és most rámlott a rendőrségen. Ezt nem élem túl. Öngyilkos leszek.” Nem sokkal ezután husvét másnapján tényleg beszállították Szilák Ferencnét a közkörházba, ahol rövid szenvedés után meg is halt.

Az első nap az volt a nyomozó közegek felfogása, hogy alapos a gyanu, hogy meggyilkolták a félszegyelmű embert és annak testét másnap feldarabolva kifőzték szappannak.

A nyomozás második napjának fejleményei.

Az első napon tehát már több olyan alapos gyanúok merült fel, melynek alapján az eddiginél szélesebb körben kellett megindítani a nyomozást. Amikor e sorokat írjuk már több irányban folyik a vizsgálat, melyet Tary Emil rendőrkapitány irányítása mellett Papp Dezső rendőrkapitány, Jenei Lajos rendőrfogalmazó, Puskás János, Kolozsi Károly, Szépe Imre detektívek végzik nagy körültekintéssel.

Bonyolódik a rejtély Szilákné körül.

Tegnap még az volt a feltevés, hogy Szilák Ferencné, aki szoros barátságot tartott fenn özv. Borbély Jánosnéval, saját elhatározásából félelemből ivott szublimátot és vált meg az élettől. Ez a feltevés azonban mára már ugylátszik megdőlni, hogy még borzalmasabb irányban alakuljon.

Öngyilkosság, vagy mérgezés.

Amint fentebb megírtuk, özv. Borbély Jánosnét 1924. március havában beidéztek a rendőrségre. Ekkor futott haza lélekszakadva Szilákné és mondta el Kocsisék előtt a már ismertetett felajdulását.

Szilák Ferencné azonban hamar megnyugodott. Valószínűleg özv. Borbélyné csitította le és világosította fel arról, hogy ő senki ellen sem tett terhelő vallomást.

Szilák Ferencnének volt egy törvénytelen másfél éves gyermeke. Elhatározta, hogy husvét másnapján elviszi a gyereket öntözni. Ebben az időben már fent laktak az utcai

Elsőrendű minőségű **CSÖVES TENGERI** állandóan kapható
Szántó Andor gabonakereskedőnél, Sarkadi N. Antal utca 20. szám. Telefon: 63.

Építetők és építkezők figyelmébe!

Keromit-lapok minden méretben, keromit-téglák, chamotte föld és chamotte téglák kaphatók a **Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén. Telefon: 5.**

szobában és ott aludt Szilákné is gyerekeivel. Husvét másnapján megfürdette gyermekét és közben találkozza Kocsisékkel még azt mondotta: „nemsokára bemegyünk a fiammal locsolni.” Ezen beszélgetés után fél órával hirtelen rosszul lett, Szilák Ferencné erős hányinger vett erőt, kivánszorgott az udvarra és ott állandóan hányt. Ugyanakkor ott volt a szobában egy ismerős Schubertné, aki szintén rosszul lett és hányt.

Szilák Ferencné kint vergődött az udvaron. Özv. Kocsis Ádámné egyik lánya látva küzdelmét, odasielt és igyekezett helyzetét könnyíteni. Kérdésükre elmondta, hogy Borbélyné kocsonyával kínálta meg kis fiát, ennek a kocsonyának olyan rossz szaga volt, hogy attól rosszul lett.

**Özv. Borbélyné
faképnél hagyja Sziláknét.**

Sziláknét tejjel kínálták meg, de annak torka akkorára már teljesen bedagadt. Özv. Borbély Jánosné sohasem szokott korán reggel eltávozni hazulról, de akkor nap felöltözött és elment.

„Nem lettem öngyilkos”.

Szilákné közben ott fetrengett az udvaron irtózatosan kiáltozott a fájdalmak miatt. Schubertné, aki közben jobban lett, Kocsisékát kérdezte, hogy nem-e valami mérget ivott, hiszen a száját már egészen kimarta valami. Erre Szilákné így felelt:

— Dehogyan lettem öngyilkos. Én élni akarok. Rettenetes fájdalmat érzek. Mentenek meg, én élni akarok.

Kocsisék látva a helyzetet, rögtön kocsiárral a házba szállították a kórházba. Utközben már elvesztette eszméletét is, úgy hogy a kórházban ki sem bírták hallgatni.

A fentiek tudatában nagyon kétséges, hogy öngyilkos lett-e Szilákné. Özv. Borbély Jánosné hétfői kihallgatása alkalmával állhatatosan hangoztatta, hogy Szilákné szegényen ment a halálba. Ezt a feltevést cáfolni látszik az a körülmény, melyet már fentebb megemlítettünk, hogy Szilák Ferencnének volt egy törvénytelen gyermeke, akit nagyon szeretett, tehát egy másik, esetleg születendő gyermeket sem szégyelt volna.

**Többen vérfoltokat láttak
a kamra falán.**

Már megemlékeztünk arról, hogy december 17-én özv. Borbély Jánosné Sziláknéval együtt bezárkózott a kamrába és azt csak csütörtökön délelőtt hagyták el. A szemtanúk állítása szerint az ablak és az ajtóperedésekből állandóan tódult ki a füst és folytonos kopácsolás hallatszott. A disznóölés előtt állandóan itt lakott Borbélyné, azonban 1923. december 20-ától kezdve többé felé sem néztek a helyiségnek, felköltöztek az utcai lakásba.

Vannak olyanok is, akiknek alkalmuk volt időközben a kamrában megfordulni. Ezek azt állítják, hogy a kamra mennyezete egészen fekete volt a füsttől, az oldal falon pedig köröskörül nagy vérfoltok tartották az eredetileg fehér alapot. 1924. május havában özveg Borbélyné gondolt egyet és kiadta egy Tóth József nevezetű egyénnek bérbe a kamrát. Előzőleg azonban bemeszelte a falat. Tóthék észrevették, hogy a nemrégiben történt friss meszelésen átütnék gyanus vérfoltok. Özveg Borbélyné,

aki gyakran bejárt hozzájuk, ezt szintén észrevette, éppen ezért állandóan unszolta őket, hogy meszeljék be. Miután azonban Tóthék erre nem voltak hajlandók, végül is özveg Borbélyné adott meszet. A meszelés is igen érdekes módon történt. A fal tövét maga özveg Borbélyné meszelte be vastagon és Tóthékre csak a mennyezet átfestését bízta.

**Dombai Szücs Sándor soha nem
tartózkodott a cigányputrikban.**

Özveg Borbély Jánosné vallomásaiban azt mondotta, hogy bátyjának eltűnése után három hónappal kintjárt Lakatoséknál a cigányegyedben, ahol elmondották, hogy Lakatosék épülő félben lévő házában töltött egy éjszakát szalmán feküdvé Dombai Szücs Sándor. Tegnap a rendőrségen kihallgatták Lakatos, aki kijelentette, hogy a gyengeelméjű Dombai Szücs Sándort nagyon jól ismerte, de az sohanem tartózkodott nála.

A városi fatelepek tüzveszélyessége.

Rossz a vasúti közlekedés. — A vármegyei közigazgatási bizottság ülése.

Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága tegnap délelőtt 10 órai kezdettel ülést tartott. Az ülést dr. Nagy Sándor alispán nyitotta meg. Üdvözölte a megjelent bizottsági tagokat, majd bejelentette, hogy Hetteshaymer Péter kir. főmérnök betegsége miatt bejelentette távollmaradását. Az alispán bejelentését tudomásul vették. A bizottság választott tagjai közül jelen voltak: Böszörményi Jenő, dr. Buch Henrik (Csongrád), Csucs Károly, Káló Gyula, Mátéffy László, Petrovics Soma.

Dr. Csergő Károly vármegyei főjegyző javasolta, hogy a közigazgatási bizottság üléseit ez évben is a hónap minden második keddjén tartsák meg. Ennek elfogadása után bemutatta a múlt évi ügyforgalmat. Az elmúlt esztendőben elintézték 3736 ügydarabot. Hátralék egyetlen ügyosztálynál sincs. A jelentés tudomásul vétele után következett az alispán havi jelentése. A közigazgatás menete zavartalan volt. A közegészségügyi és közbiztonsági állapotok kielégítőnek mondhatók. Az 1925. évi költségvetési iránymutatást a miniszterium jóváhagyta, sőt államsegélyt is engedélyezett. Az alispán utasította Szentos város polgármesterét, hogy 30 napon belül legalább öt főből álló tűzoltóságot szervezzen, a színház és a mozi közismert tüzveszélyes voltának megszüntetésére vonatkozólag a szükséges intézkedéseket tegye meg és hasonn oda, hogy az ipartelepeken is létesítsenek házitűzoltóságot.

Káló Gyula bizottsági tag szólt fel a jelentés kapcsán. Örvedetesen vette tudomásul, hogy az alispán Szentos város közbiztonságának rendezése tekintetében határozott intézkedések megtételére szólította fel a polgármestert. Ez már jelentős haladás a multhoz képest. Nem hallgathatja el azonban azt a körülményt, hogy a város hatóságának határozott rendelkezése ellenére is egyes ipartelepek túllépik azokat a kereteket, amelyeket számukra a működés tekintetében a törvény előír. Különösen áll ez a fatelepekre. Ha a mai állapotot nézzük, azt látjuk, hogy majdnem minden utcában beépített helyeken fatelepek vannak. Tudomása van arról, hogy egyes fatelepek a hatósági intézkedéseket kijátszák. Ezt egy példával bizonyítja. A maga részéről nagyon

Az újonnan megindított nyomozás eddigi fejleményeiből a nyomozó közegek véleménye szerint következtetésképp az vonható le, hogy **Dombai Szücs Sándor 1923. december 16-ika óta a Keresztes-utcai házat nem hagyhatta el, a legnagyobb valószínűség szerint meggyilkolták és valahol a Keresztes-utcai portán rejtették el.**

Özveg Borbély Jánosné tegnap délelőtt kihallgatása után szabadon bocsátották, de miután nagyon sok újabb terhelő adat merült fel, este előállították a rendőrségre és ma délelőtt felássák a kamrát.

Amikor e sorokat írjuk, az egész államrendőrség permanenciában van. Puskás János, Szépe Imre, Kolozsi Károly folytatják a tanúkihallgatásokat. A legnagyobb valószínűség szerint a mai napon tisztázódni fog a Keresztes-utcai ház rejtélye.

üdvösnek tartaná, ha a közigazgatási bizottság utasítaná a polgármestert, hogy Szentos város belterületén lévő fatelepekről kimutatást készítené és arról záros határidőn belül jelentést tenné.

Nagy Sándor dr. alispán a maga részéről hozzájárult Káló Gyula bizottsági tag indítványához és rámutatott arra, hogy a minősítés kérdésében jelenleg fennálló jogviszonyok nagyon labilisak, mert nincsen pontosan meghatározva, hogy hol választható el a fakereskedés a fateleptől. A minősítés kérdésében, ahány város, annyiféle szokás alakult ki és ebben a tekintetben a Kereskedelmi és Iparkamara álláspontja sem teljesen világos.

Mátéffy László gazdasági főtanácsos szólt fel és rámutatott arra, hogy a szabályzatban is van hiba, mert a szomszédos háztulajdonosok házából egy méterre már fahegyeket is lehet rakni s így a tüzveszedelem állandóan fennáll.

Végül is Káló Gyula indítványát a közigazgatási bizottság magáévá tette és így a Szentos város belterületén lévő fatelepeket revízió alá veszik.

Ezután következett Szilágyi Dezső Tóth József-utcai lakos kérelmének tárgyalása. Szilágyi Dezső, amint ismeretes, a Tóth József-utcában telket vásárolt és ezen a telken lakóházat épít. Természetesen szükségessé vált a vízvezeték bevezetése is. A Tóth József-utca ezen szakaszán a Boross utcai kut szolgálhatja a vizet. A kuttársághoz kérelmet intézett Szilágyi Dezső, hogy a vizet bevezethesse, ezt a kérelmet azonban elutasították azzal, hogy a kut már nem bír több házat ellátni vízzel. Az alispán elsőfokon Szilágyi Dezső kérelmének helyt adott. Az elsőfoku határozatot a kuttárság megfeleltette és így került most ez az ügy a közigazgatási bizottság elé.

Csergő Károly vármegyei főjegyző ismertette a kérdést és rámutatott arra, hogy kut ma körülbelül nyolcvan liter vizet ad percenként és ezzel szemben tizenhat házba van bevezetve a víz. Miután percenként egy liter vizet szabad csak a háztulajdonosoknak felhasználni, semmi akadálya nincs annak, hogy a tizenhetedik házba is be ne vezessék a vizet, mert az egy liter több-

Aki lapunk előfizetését féláron megfizeti...

Újabb nagy kedvezmény előfizetőink...

Amióta lapunk megjelenésében jeles változások történtek, minden anyagi megragadunk a gazdasági viszonyok miatt a város, a világ esztendőire tekintettel fogadták és anyagi áldozatokkal...

Állandó előfizetők részére minden héten féléves mozielőadást rendezünk: szenzációs sorral.

Megállapodást létesítettünk a Tudományos Mozgósínház igazgatóval és megállapodást...

15-én, csütörtökön 11. u. 6 óráig lesz az első előadás...

AZ ÖRDŐ

SZEREM

Amióta világhírű kábel történet 5. részében, melyben szerepet Tomás játssza. Ezenkívül számos burleszk, Szerem és dinamikus kacagató...

Aki lapunkra 15-éig előfizet, már részesülhet kedvezményben, azonkívülonta négy hirdetését teheti lapunkban közzé.

A jegyeket kiadatalunkban kiadatalunkban adja ki tudományos mozgósínház pénztára. Utalványok megkaphatók a kiadóban, Bartha utca 6. szám alatt. A kiadóhivatkozásban, Kossuth-utca szám alatt a fizetési utalvány fatása ellenében...

Ezen kedvezményt nemcsak az előfizető élvezheti, de az előfizető család két (2) tagjára is kiterjed.

Családjával együtt gyönyörködhettek a tudományos mozgósínház előadásain, a félárú előfizetés lehetővé teszi ezt.

Minden kedves ember részvétele...

TELMÁN

LENDELKÉNY

DOMBAT

TOHJÓZ

INHÁZB

Karvini szénből égetett légszuszgyári

KOKSZOT

bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb árban

Rónai László

1. kerület, Klauzál-utca 34. szám alatt.

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható.

Szabadalmazott

Multiplicator cserépkályha.

Óriási tüzelőanyag megtakarítás!

2193

Füthető: szalmával, fával, tengeri szárral vagy kukorica csutkával.

Gyönyörű szobadisz. Felvilágosítást ad és mintha megtekinthető a Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztályánál.

H I R E K

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Csendes, hidegebb és jobbára ködös idő.

leti fogyasztás nem jelent veszélyt a többi háztulajdonosokra nézve a vizsgálatás szempontjából. Javasolta azonban azt, hogy 250 aranykorona fizetésére kötelezzék Szilágyi Dezsőt. Ezt a 250 koronát a kut bevezetésével járó költséghozzájárulás címén hajtánák be.

Káló Gyula bizottsági tag szólalt fel. Kijelentette, hogy teljes egészében hozzájárul az előadó indítványához, emberi szempontból, mert nagyobb kegyetlenséget nem ismer, minthogy valakit az életheletőség egyik legnagyobb feltételétől, a víztől megfosztanak. Nem fogadja el azonban a javaslat indokoló részét, mert senki sem tudja azt megmondani jelen pillanatban, hogy mennyi víz jut perccenként egy háztulajdonosra. Előfordul nyáron nagyon sok esetben, hogy egy, vagy két háztulajdonos egész nap folyatja a vizet és ilyenkor bizony a többi háztulajdonosok vízhez alig jutnak. Javasolta, hogy egyöntetű lefolyási csapokat állítsanak be a háztulajdonosok illetőleg az ilyen egy szinten álló csapok felállítására köteleztessenek, mert akkor nem fordulhat elő az az eset, hogy az egyik háztulajdonos a másik rovására kihasználja a kutat.

Dr. Csörgő Károly ezután hosszasanban fejtegette, hogy miért nem lehet Káló Gyula javaslatának — bármennyire helyes az műszaki szempontból — eleget tenni. Kéri a bizottságot, hogy az eredeti javaslat mellett foglaljon állást. A bizottság azután így is határozott.

Tárgyalták Horváth József és társa csanyteleki lakosok fellebbezését is, akik sokalták a pap, kántor és harangozó részére megállapított párbért a 8, 4 és 2 kilogramm búzát. A bizottság végül olyan határozatot hozott, hogy Horváth József és társai fellebbezésétől eltekint és a párbér összegét nem változtatja meg, miután az a békebeli párbérral arányos.

Gróf Károlyi László felgyői uradalmától a csongrádi vasutállomáshoz iparvasutat épített. A műtanrendőri bejárás idejét február hó 14 ében állapították meg.

Több kisebb ügy elintézése után ismét foglalkoztak a közlekedési állapotokkal. Amint ismeretes, a közigazgatási bizottság egyizben már átiratot intézett a Máv. üzletvezetőségéhez, amelyben rámutatott arra, hogy állandó nagy késésekkel érkeznek a vonatok, azonkívül sötétek és hidegek. A Máv. üzletvezetősége most válaszolt a közigazgatási bizottság felterjesztésére, amelyben rámutatott arra, hogy külön személyvonatok beállítását nem eszközölheti, mert az nem kifizető.

Káló Gyula bizottsági tag több anomáliát sorolt fel. A vonatok még mindig fűtetlenek, sötétek és több órák késéssel érkeznek. Ez tarthatatlan állapot.

Dr. Nagy Sándor javaslatára egyhangulag kimondotta a közigazgatási bizottság, hogy most már egyenesen a kereskedelmi miniszterhez fordul orvoslásért.

A tanfelügyelő jelentése kapcsán Bőszörményi Jenő szólalt fel. Kolb Árpád pénzügyigazgató előterjesztéseire pedig Mátéffy László gazdasági főtanácsos tett néhány megjegyzést, melyről lapunk más helyén számolunk be. Az ülés 12 órakor ért véget.

— **A kereskedők bálja.** A Kereskedő Egylet február hó 21-én tartandó báljára az előkészületek Szoldos László elnökle mellett nagy lendülettel folynak. A táncmulatságot tudvalevőleg műsor előzi meg, amelyre már eddig körülbelül negyven-ötven résztvevő szereplése van biztosítva, úgy hogy az minden tekintetben sikerültnek ígérkezik.

lesek, mert aki nem jelentkezett, vagy jogosultságukat igazolni nem tudják, az adó kétszeres számításának kedvezményétől ez alkalomra elesik.

— **A haszonbérleti szerződések után fizetendő illeték.** Kolb Árpád pénzügyigazgatóhoz kérdést intézett a közigazgatási bizottság tegnapi ülésén Mátéffy László gazdasági főtanácsos és válaszára szólította fel abban a tekintetben, hogy van-e tudomása arról a pénzügyigazgatónak, hogy a haszonbérleti szerződések megkötése után fizetendő illetékek kivétele alkalmával a természetbeni szolgáltatásokat tulajdonosra értékelik és megtörtént olyan eset, hogy öt kocsis szalmának a tanyáról való beszállítására fuvardíj címén kocsinként 120.000 koronát vettek alapul akkor, amikor 150—160 ezer koronáért egy kocsis szalmát is lehetett vásárolni. Szomorúan kénytelen megállapítani, hogy bizonyos ellenszenv és rosszindulat nyilvánul meg a gazdaközönnyel szemben, pedig a helyzet ma az, hogy a gazda rövidesen ismét az adósságok hínárjába kerül. Kolb Árpád pénzügyigazgató válaszában kijelentette, hogy ilyen hatásköri túllépésekről tudomása nincs, mindenestre vizsgálatot indít és igyekezni fog megakadályozni a hasonló esetek megismétlődését.

— **A királyi iskola tervein már dolgoznak.** A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén a királyi tanfelügyelő szokásos havi jelentése után felszólalt Bőszörményi Jenő református lelkész bizottsági tag és kérdést intézett a királyi iskola felépítése tárgyában. A királyi tanfelügyelő bejelentette, hogy az építkezés megkezdéséhez szükséges pénz, valamint körülbelül negyvenmillió korona értékű építési anyag már rendelkezésre áll az államépítészeti hivatalnak. Az államépítészeti hivatal egyébként már dolgozik is a terveken.

— **Bajtársi összejevetel.** Igazi meleg közvetlenség uralkodik holnap este a Református Körben az 5/1. népfelkelő hadtáplázaszlóalj bajtársias összejevetelén. Néhány hete még azt gondolhatta mindenki, hogy a tervezett bajtársi összejevetel csak egész szűk keretek között fog mozogni, azonban most már bizonyossá vált, hogy a volt katonák az 5. gyalogezredbeli bajtársak összejevetele nem közönséges, mondjuk mindennapi, összegyűlekezés, hanem igenis kedves megnyilatkozása annak, hogy az a szeretet, amely a háború viszontagságai között az egymást megértő emberek között gyökeret vert az a szeretet nem tudott elmúlni a béke éveit alatt sem. Hogy mennyire széleskörű lesz ez a bajtársi összejevetel, az mutatja legjobban, hogy eddig közel kétszázán ígérték be, hogy résztvesznek családtagjaikkal, úgy a helybeliek, mint pedig nagyszámmal a vidékiek. A bajtársi összejevetelen résztvesz — s ez már egész bizonyos — a zászlóalj volt népszerű parancsnoka, Kesserű József ezredes, aki annak idején ott volt zászlóalj élén a szerb Cigányszigeti véres ütközetnél, ahol az 5-ösök a tüzkerezszenen keresztülmentek, ahol tanubizonyosságot tettek bátorságukról s hősiességük magatartásukról. A népszerű ezredes, — mint már jeleztük — ma este fog megérkezni. A vasuti állomásnál a nép egyszerű embereinek a volt bajtársaknak nagyobb küldöttsége fogja várni. Amint értesülünk, helybeli vezetőségük egyének is részt fognak venni ezen az összejevetelen, ahol több felkészült is fog elhangzani. A többfelől jött érdeklődésre közöljük, hogy mindazok, akiknek szándékukban van a bajtársi összejevetelen résztvenni, ebből szándékukat a Református Kör vendéglősnél holnap délig még mindig bejelenthetik.



— **Kulturdélután.** A Jótékony Nőegylet kulturdélutánja január 22-én a Vármegegyház nagytermében minden tekintetben fényesen ígérkezik. A belépődíjat a Nőegylet valóban minimális összegben állapította meg azért, hogy azon mindenki résztvehessen, aminthogy a rendezőség mindenkit szívesen is lát. — A műsor az előjelekből ítélve, valóban nívósan ígérkezik és így egy minden tekintetben élvezetes délutánt jelent a Nőegylet akciója azok részére, akik azon résztvesznek.

— **A törvényhatósági bizottsági tagok névjegyzékének kiigazítása.** Csongrád-vármegye alispánja elrendelte, hogy a legtöbb adót fizető törvényhatósági tagok névjegyzékének kiigazításához szükséges adóhivatali kimutatásokat 1925. évi január hó 12-ik napjától kezdődőleg 1925. évi január hó 19. napjáig bezárólag Szentesen az alispáni iktató hivatalnál nyolc napon át közszemlére kell kitenni, ahol azok bárki által megtekinthetők s a felszólamlások a közszemlére tétel ideje alatt ugyanott beadhatók. Az igazoló választmány 1925. évi január hó 22-én d. e. 9 órakor Szentesen a vármegyei kistermében fogja ülését megtartani. Mindazok, akik az adójuk kétszeres számítása iránti kedvezményt óhajtják igénybe venni, legkésőbb az igazoló választmány ülésén tartoznak szóval, vagy írásban jelentkezni s jogosultságukat igazolni köte-

lapunk előfizet, áron moziba!

nagy kedvező előfizetőinknek!

lapunk nagyjedelemben jelenik minden anyagi lehetőséget megadunk hogy az Önök a mai nehéz gazdasági viszonyok között olcsó tájékozódást a város, a világ eseményei. Ezen törekvését olvasóink megértve fogadták és eddig is nagyobb előfizetőinknek.

előfizetők részére minden héten félóra mellett színelőadást rendezünk, szenzációs sorral.

lapodást létezik a Tudományos Könyvtár igazgatója és megállapodásunk értelmében

m, csütörtök u. 6 órakor az az elsődleges előadás,

AZ ÖRDÖG

ZÉRE

világhírű kábel történet 5 felvonásban, melyben szerepet Tom Mix.

Ezenkívül számos burleszk és a film és dinamikus kacagtató bohózat.

lapunkra 15-éig előfizet, részeseül a kedvezmény-azonkívülonta négy apró-étést tehet lapunkban díj-tul.

gyeket kiadatalunkban kiállított anyra adja ki tudományos Mozgópénztára. A lapunk már át-ők a kiadókban, Bartha János-6. szám alatt kiadók hivatalunk-Kossuth-utca szám alatt az elő-ési utalvány felvétele ellenében.

kedvezményt csak az elő-é élvezheti, de előfizető család (2) tagjára is terjed.

Családjával együtt gyönyörködhet a Tudományos Mozgópénztár előadásain, a félárú jegy ezt lehetővé teszi.

minden külföldi előfizető részére

ELMÁ

ELMÁ

ELMÁ

ELMÁ

ELMÁ

ELMÁ

ELMÁ

ELMÁ

ELMÁ

12500 koronával emelkedett a buza ára.

A gabonaneműek piacán a legutóbbi napokban keletkezett áremelkedés egyáltalában nem készíti az árutulajdonosokat eladásra. Ennek következtében az irányzat ma az egész vonalon szilárd volt. Vásárolni azonban csak igen kis mennyiséget tudtak és ezért a kis mennyiségért is 12500 koronával nagyobb árat fizettek. A rozs ára szintén erőteljes tempóban 15 ezer koronával emelkedett.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 572.000—587.500, pestmegyei 570—585.000, rozs 470—475.000, takarmányárpa 400—420.000, sörárpa 490—515.000, zab 415—425.000, tengeri 280—282.500 korona.

Jóteky Nőegylet kulturdélutánja
:: január huszonkettedikén ::

MOZI.

Az ördög szekere. V-ik Fox-film. Kaliforniai történet 5 fejezetben. A főszerepben: Tom Mix most csütörtökön este 6 és 8 órakor. Az amerikai nagystílusú autóverseny szédítő száguldozásai az ördög szekerének avatják az autót ebben a végtelen szenzációs darabban. Benne feltárul a prér romantikus élete is a puszták gálans fiainak elbűvölő produkciói utólrhetetlenek. Ennél is be fog bizonyulni, hogy a Fox-filmek valóban uralkodnak a világot, mert kivétel nélkül a rendezés mesterművei. Tom Mix a vakmerő lovas olyan bravurokat mutat be, melyeknek hajmeresztő volta, minden képzeletet fölülmul. Nagyszerű amerikai burleszk s az Angol Híradó teszik változatosabbá a gazdag műsort.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

I. Kisgörgös-utca 10. számú nagyportájú ház sürgősen eladó. Ertekezhetni ugyanott

Temető-utca 17a számú ház (Nagy Nótári-ház felerésze) eladó, azonnal elfogalható. 31

A LEGJOBB, LEGOLCSÓBB
fedőanyag a

CEMENT-CSERÉP

Személyesen győződjön meg. Új kerítés és drótkerítéshez **vasbeton oszlopot** vegyen, soha el nem rothad, olcsóbb a fánál. Új építkezéshez **labanti követ**, piros, fekete, szürke színben tervszerint készítik. Kérjen díjtalan árajánlatot.

PÁLFFY IMRE

III. kerület, Simonyi Ernő-utca 7. szám alatt. 147

Műasztalos és faszobrász munkát,

ajtót, ablakot, butort,

rajzot és tervet legolcsóbban készít:

Kovács András

Nyíri utca 2a szám. Tanulót felveez. 26

Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsirud, gabona és hólapát, favilla, sütőlapát, ása, lapát és kapanyelek, kőris- és iharfa jaromfejek állandóan raktáron:

Bárdos fakereskedőnél,

III ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

Varrógépek

részletfizetésre, jótállással legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél,
a csendőrlaktanyával szemben.

Javítások szakszerűen és olcsón. 5

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész
Kossuth-utca 14.
3

Több fiu

tanulóknak teljes ellátással felvétetik

MONTALION LAJOS

37

műszövő, Deák F.-u. 94

Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Tokaj-hegyaljai szomorodi prima minőségű

BORT

mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene, meleg helyiségek. Pontos kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér:

ifj. Soós József vendéglős.

Nagyobb mennyiségű boroshordók vannak eladók.

Tüzifa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított, prima porosz fűtőszén, gázgyári diókoksz azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható

Bárdos

fakereskedőnél, Kossuth-utca 33.
Husfűtőléshez fűrészpör kapható. 27

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsitűlések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Szentes város polgármesterétől.

8124—1924. szám.

Hirdetmény.

A magyar királyi miniszteriumnak 2200—1922. M. E. számú rendelete 22., 27., 30. és 31. paragrafusai alapján közhírré teszem, hogy a nemzetgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének az 1925. évben foganatosítandó kiigazítását végző összeíró küldöttségek megalakítottak és működésüket 1925. évi január hó 5-én megkezdték.

Az összeíró küldöttségek a városi főjegyzői hivatalban végzik munkálataikat délelőtt 9 órától déli 12 óráig. A számlálólapok a főjegyzői hivatalban (városháza, emelet 44. ajtó alatt) vehetők át és ugyanott adhatók be.

Összeíró küldöttségek:

I. számú küldöttség: Elnök Derzsi K. Ferenc, tagjai: Bóné Antal alelnök, Korsós Tóth Sándor és Kanász Nagy Mihály. Működési köre: Az egész kerület és az alsóréti munkástelep, vagyis az I. és II. szavazókör.

II. számú küldöttség: Elnök Sántha Armin, tagjai: Csucs Károly alelnök, Vargha József és Kunos András. Működési köre: Az egész II. kerület, vagyis a 3-ik és 4-ik szavazókör, benne Héked és Nagyhegytel és a 10-ik szavazókör, vagyis Bökény, Jaksor, Kistőke, Nagytőke, Külsőtehenes, Tehenes, Zalota, Vekerzug és Belsőecsernek a Veker jobb partján fekvő része.

III. számú küldöttség: Elnök Halász Szabó Ferenc, tagjai: Bene István alelnök, Ruzs Molnár Sándor és Szegi József. Működési köre: Az egész III. kerület, vagyis az 5-ik és 6-ik szavazókör Nagynyomással és Alsóréttel, továbbá a 11-ik szavazókör, vagyis Belsőecser, Eperjes, Kaján, Királyság, Külsőecser, Mucsihát, Nagykirályság, Pankota, Vekerhát, Vereseháza, kivéve Belsőecsernek a Veker jobb partján levő részét.

IV. számú küldöttség: Elnök Farkas Mihály, tagjai: Buzi József alelnök, Jelenfi Antal és Czako József. Működési köre: Az egész IV. kerület, vagyis a 7-ik és 8-ik szavazókör a Felsőréttel és a 9-ik szavazókör, vagyis Bereh, Berekhát, Bereklapos, Derekegyházdal, Dónát, Fertő, Lapistó és Szentlászló.

A számlálólapok összegyűjtése az összeíró küldöttség által a városi főjegyzői hivatalban (emelet 44. ajtó alatt) 1925. január hó 5-ik napjától 15-ig napjáig, délelőtt 9 órától déli 12 óráig tart.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy választói jogosultságát az összeíró küldöttség előtt a kitett idő alatt a kapott és kiállított számlálólap beszoigáltatásával igazolhatja, amennyiben magát a választók névjegyzékébe felvétetni kívánja.

Szentes, 1925. január 3.

Dr. NEGYESI IMRE
polgármester.

Hirdessen e lapban!

Saját érdeke, ha venni akar

**cipőt, kalapot, inget,
nyakkendőt, harisnyát**

hogyan keresse

Kovács divatáruházát.

Előnyomdához a legújabb sablon minták megjöttek.

2